

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день	
	19 янв., ЧТ	-18		-13
	20 янв., ПТ	-26		-15
	21 янв., СБ	-34		-28
	22 янв., ВС	-36		-20
	23 янв., ПН	-17		-10
	24 янв., ВТ	-17		-10
	25 янв., СР	-20		-13

# Образ ЖИЗНИ

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причумырья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№3 (947) 19 января 2023 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА

ГОРОСКОП

СКАНВОРД

## Что нам стоит иордань построить!

Как и в прежние годы, иордань прорубили на озере Домашнем в деревне Победа



Репортаж о том, как накануне Крещения проходило обустройство купели, читайте на стр. 5.

В ПОМОЩЬ БУХГАЛТЕРУ

**Производственный календарь-2023**



стр. 8

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

**На войне как на войне**

В этом убедился глава Асиновского городского поселения Андрей Костенков, который три дня провёл в зоне СВО

стр. 3

РЕТРОСПЕКТИВА

**Жива в памяти коллег и учеников**

14 января состоялось открытие мемориальной доски в честь педагога Надежды Фёдоровны Соловей

стр. 4

### ГАЗИФИКАЦИЯ ПОД «КЛЮЧ»

#### Отопление, водоснабжение

ООО «ТК Стройгаз» производит работы в г. Асино и с. Первомайском по «ВДГО» (внутридомовое газовое оборудование)

**ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:**

- Проектирование, подготовка исполнительной документации
- Выезд специалиста (бесплатно)
- Сервисное обслуживание газовых котлов
- Помощь в оформлении документов
- Представляем пакет документов, необходимый для получения субсидий на газификацию

**ПРОДАЕМ:**

- Газовые котлы
- Счетчики газа
- Стабилизаторы
- Сигнализаторы (на всё оборудование предоставляются гарантийные обязательства)

**Газ в дом? Легко!**

Адрес: г. Томск, ул. Шишкова, 13А, офис 105

По всем вопросам просим обращаться по тел.: 320-390 (сотовый), 8(38-22) 528-444 (офис)

### МАГАЗИН СПЕКТР

ПРЕДЛАГАЕТ:

- САНТЕХНИКА
- КАРНИЗЫ
- ВОДОСТОКИ
- НАСОСЫ
- ДЫМОХОДЫ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛИНОЛЕУМ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ЦЕМЕНТ 25 кг от 455 р.
- ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ КОВРОВ (УЗБЕКИСТАН), ЛИНОЛЕУМА, ОБОЕВ

**ДОСТАВКА по городу\***

**ПЕЧИ ТЕРМОФОР**

Мы находимся: г. Асино, ул. Гагарина, 61. Тел. 2-11-01  
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

**Открылась автомастерская «У Бороды»**  
Мелкосрочный ремонт, замена масел, колодок, ремонт подвесок, химчистка салона  
г. Асино, ул. Ленина, 57-б. Тел. 8-983-232-57-30. Работаем без выходных

**ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ**  
ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ  
ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков  
г. Асино, ул. Мичурина, 12/1

## Награды за старания

В Первомайском районе подвели итоги конкурса «Снежная фантазия»

Мероприятие проходит каждый год. К участию приглашались как владельцы частных усадеб, так и предприятия, организации всех форм собственности, индивидуальные предприниматели, государственные и муниципальные учреждения, расположенные на территории района. Кроме того, отдельная номинация была предусмотрена для скульптур из снега «Символ года». По условиям конкурса необходимо было красочно и оригинально оформить территорию в новогоднем стиле с использованием снежных фигур, иллюминации, гирлянд, декоративных элементов.

Всего в снежном творческом состязании сразились около 20 участников. Больше всего претендентов на победу оказалось в номинации «Новогоднее оформление частного дома». В этом году самой украшенной признана усадьба семьи Трутневых из села Первомайского. Среди предприятий не было равных Культурно-досуговому центру «Чулым». Сотрудники не только использовали множество гирлянд и традиционный световой фонтан, но и празднично оформили все ёлочки на привлекательной территории. В номинации «Символ года» первое место разделили коллективы школы деревни Туендат и детского сада «Берёзка» из райцентра. Все победители были награждены ценными призами.

## Завалило!

За несколько дней выпала декадная норма снега

С пятницы Томскую область накрыли обильные снегопады. Коммунальщики с трудом успевают расчищать дороги, автомобили то и дело застревают в сугробах, а утро жителей частных усадеб начинается с фитнеса с лопатой.

По информации специалистов Первомайской метеостанции, количество осадков в данный момент уже превышает норму на 12 сантиметров. Высота снега 15 января составила 45 сантиметров (норма второй декады месяца — 33 сантиметра), только за одну ночь выпало 5 мм осадков. Многие считают, что в прошлом году снега было гораздо больше, но специалисты эту информацию опровергают — 41 сантиметр на ту же дату. Но выпал снег гораздо позже, чем в 2022 году, по этой причине промерзание почвы составило аж 70 сантиметров (на ту же дату прошлого года — 35 сантиметров).

Добавим, что снегопады в Томской области будут идти всю ближайшую неделю.



## В огне погибли мать с ребёнком

Страшная трагедия произошла в посёлке Комсомольск

В одноэтажном шестиквартирном брусовом доме проживала в трёхкомнатной квартире лишь одна семья. Утром 13 января все ещё спали, когда начался пожар. Пламя быстро охватило помещение прихожей. Женщина и двое её детей проснулись и попытались спастись. Мать решила выйти через дверь, но там проход уже был охвачен огнём. Старшая дочка находилась в своей комнате и сообразила открыть окно и выпрыгнуть на улицу. А младший мальчик от страха забился под диван. По прибытии пожарных очаг был быстро ликвидирован. Общая площадь пожара составила 10 кв. м. Внутри дома обстановка хоть и закопчилась, но уцелела. При тушении пожара огнеборцы обнаружили в коридоре труп хозяйки 1991 года рождения, а в одной из комнат — тело её малолетнего сына 2015 года рождения.

Девочка 2010 года рождения получила отравление продуктами горения лёгкой степени тяжести и находится у родственников. Вскоре к месту трагедии приехал глава семьи, который во время происшествия находился на работе на вахте.

Причина пожара пока устанавливается.

**По информации ОНД Первомайского района.**

## Пять медалей на лыжне

Асиновские спортсмены получили награды на всероссийских соревнованиях по лыжным гонкам

С 10 по 12 января город Омск принимал участников XI Всероссийских соревнований по лыжным гонкам на призы мастера спорта международного класса СССР Владимира Александровича Долганова. Он считается сильнейшим спортсменом в истории лыжных гонок Омской области. На протяжении девяти лет Долганов входил в состав сборной команды Советского Союза, был чемпионом СССР среди юниоров, двукратным чемпионом Всемирных универсиад и участником X и XI Олимпийских игр (Франция, Япония).

Соревнования собрали более 300 лыжников из Томской, Омской, Новосибирской и Кемеровской областей. На старт вышли и асиновские спортсмены. В программе соревнований значились индивидуальные гонки свободным стилем, дистанции варьировались от 2 до 5 километров в зависимости от возраста участников, были и спринтерские.

По итогам состязаний наши спортсмены пять раз поднялись на пьедестал почёта! Чемпионом соревнований в гонке на 3 км стал Дмитрий Астафьев, он же получил серебро в спринте. Кириллу Астафьеву удалось дважды завоевать бронзовые медали: в гонке на 5 километров и спринте. Серебряным призёром в гонке на двухкилометровой дистанции признана Валерия Вла-



**Виталий Владимиров с призёрами соревнований: Валерией Владимировой, Дмитрием и Кириллом Астафьевыми.**

димирова. Все ребята занимаются в ДЮСШ №2 под руководством Виталия Витальевича Владимирова.

## На Доске почёта будут новые лица

Начался приём документов по выдвижению кандидатов на Доску почёта Асиновского района

Доска Почёта создана много лет назад в качестве одной из форм поощрения людей и трудовых коллективов за успехи в работе, социальной, культурной и других сферах жизни района. На днях администрация объявила приём предложений от трудовых коллективов предприятий, учреждений и индивидуальных предпринимателей.

В пакет документов, который необходимо предоставить, входит ходатайство с обоснованным предложением кандидатуры работника либо трудового коллектива, характеристика претендента (ФИО, дата рождения) с указанием должности, стажа, основных этапов трудовой биографии и участия в общественной деятельности. Заслуги и достигнутые успехи подтверждаются копиями сведений о наградах и поощрениях.

**Документы принимаются до 13 февраля по адресу: ул. им. Ленина, 40, каб. №303. Справки по телефону: 8(38-241) 2-76-00, доп. 417.**

## Город вновь ждут хорошие перемены

Региональный центр компетенций разработал перспективный проект благоустройства общественного пространства в городе Асино по национальному проекту «Жильё и городская среда»

Проект является продолжением масштабного благоустройства территорий, прилегающих к главной улице. На улице Ленина предполагается организация новых пешеходных транзитов. Основным покрытием останется асфальт, тротуарная плитка добавится в самом начале улицы вблизи Привокзальной площади. На существующем дорожном полотне путём сужения проезжей части до нормируемого однополосного движения планируется обустроить велосипедные дорожки. В тех частях улицы, где ширина газона позволяет провести велодорожку около тротуара, выбрано такое решение.

Асфальтовое покрытие на перекрёстке Ленина и Станционной планируется выделить внедрением ярких граффити, сужающих дорожное полотно до стандартной ширины. Малые архитектурные формы этой части улицы Ленина будут соот-

ветствовать ранее благоустроенному участку. Появятся небольшая зона для отдыха около кафе, парковые качели, прогулочная зона с беседками.

Опоры освещения будут идентичны уже существующим. На всей территории предлагается восстановление живой изгороди из кустарников. Также добавится множество цветников.

Главным проектным решением для Привокзальной площади является исключение кольцевого движения вокруг существующего сквера. Организуются два основных проезда: автобусный для автовокзала, а также для посетителей железнодорожного вокзала. Оба проезда завершат разворотные площадки. Сформируется пешеходная площадь, откроется прямой транзит до железнодорожных путей. Существующие радиусы поворота уменьшатся, будет наращён зелёный массив, а также добавится тротуар.

## Стоимость билета не изменится

Тариф для ООО «Асинотранс» остался на прежнем уровне

ООО «Асинотранс», которое осуществляет пассажироперевозки по сельским маршрутам, хотело повысить стоимость проезда в 2023 году на 6,75 рубля за пассажиро-километр на межгород (маршруты более 50 км) и на 9 рублей 83 копейки — за пассажиро-километр на пригород (маршруты менее 50 км). Своё предложение перевозчики объяснили непростой экономической ситуацией: ростом цен на горюче-смазочные материалы, запчасти и так далее.

Независимые эксперты провели все необходимые расчёты с учётом предполагаемых расходов и доходов предприятия и представили их на обсуждение тарифной комиссии.

Напомним, что ежегодно перевозчику из районного бюджета выделяются дополнительные средства за оказанные услуги по перевозке пассажиров по сельским маршрутам согласно заключённому с ним контракту. Если на 2022 год было выделено почти 6 миллионов рублей, то на 2023 год — уже около 9 миллионов. Члены комиссии пришли к выводу, что этих денег будет достаточно на компенсацию расходов предприятия без повышения тарифа.

### Помощь мобилизованным

Пополнить фонд, открытый в Асиновском районе на приобретение необходимых нашим мобилизованным гражданам вещей, можно через QR-код от Сбера.

Наведите камеру телефона на QR-код и перейдите по ссылке.

**платите по QR-коду**



Для перечисления денежных средств для мобилизованных граждан

Ген. лиц. банка России на осуществление банковских операций №1481 от 11.08.2015

# На войне как на войне

## В этом убедился глава Асиновского городского поселения Андрей Костенков, который три дня провёл в зоне СВО

Поездка была неплановой. Никто Андрея Григорьевича в ДНР и ЛНР не командировал, это было его волеизъявление. Началось всё с того, что вместе с работниками ДК «Восток» он перед самым Новым годом доставлял гуманитарный груз до Томска. При разгрузке один из волонтеров заметил, что было бы здорово, если бы кто-то из глав помог сопроводить гуманитарку в зону боевых действий, которая со всего региона составила 3 тонны. Андрей Григорьевич принял решение присоединиться к волонтерам — двум Екатеринам из Кожевникова и Томска, которые уже ни раз осуществляли такой акт доброй воли. Что было дальше, пусть расскажет нашим читателям он сам.

### 3 тонны гуманитарки и 20 килограммов кедрового ореха

Основной груз был отправлен из Томска транспортной компанией, а у меня и волонтеров с собой была ручная кладь, допустимая при посадке на самолёт. Я по просьбе томичей, участвующих в СВО, вез рюкзак с 20 килограммами кедрового ореха, а девочки — конфеты «Птичье молоко» и многое другое. До Адлера добирались самолётом, потом на поезде до Ростова-на-Дону с пересадкой в Краснодаре.

Приехали за сутки до прибытия гуманитарки, чтобы найти транспорт для переброски томичам, несущим службу в ДНР и ЛНР, продуктов питания, одежды, предметов быта, строительных инструментов и так далее. Машину отыскали в Новороссийске бесплатно, а водитель, который согласился сесть за руль, взял символическую плату. Мир не без добрых людей! Мы передвигались на легковом автомобиле, которым управляет ростовчанин Сергей — ветеран боевых действий, награждённый Орденом Мужества, двумя медалями «За отвагу» и комиссованный по ранению.

Первым делом заехали в Волноваху. Наши ребят там не было, но встретились с ополченцами, которые воюют с 2014 года. К томичам они относятся с особым уважением, потому что помощь получают в основном из нашего региона. Флаг пограничных войск, переданный мной от асиновского пограничного братства, командир пообещал после войны привезти в Асино и лично поблагодарить всех асиновцев за оказанную поддержку. Когда общался с этими людьми, чувствовал: передо мной настоящие герои, не раз смотревшие смерти в лицо. Такие будут стоять до победы!

### Взрывы слышны постоянно

Первую ночь провели в Донецке у народного ополченца. Когда въехали во двор, увидели сгоревшую машину, а рядом — воронку от прилетевшего снаряда. Пока пили с волонтерами чай, наблюдали семь взрывов. Ночью — ещё одиннадцать. Город продолжают бомбить регулярно. Тем не менее дончане и в таких услови-

ях работают, дети ходят в школу и детские сады. Есть электричество, вот только вода подаётся один раз в трое суток на два — три часа, а о горячей воде из крана люди уже давно забыли.

У Ясиноватой мы попали под обстрел. Остановились немного отдохнуть при въезде в город, и вскоре совсем рядом раздались взрывы. Честно признаюсь: было страшно. Неоднократно слышали хлопки и по дороге в Волноваху. Центральная улица там практически вся разрушена. Противник не щадит жилые кварталы, но, несмотря на продолжающиеся военные действия, идёт активное восстановление домов, дорог и другой инфраструктуры. Луганск вообще почти весь поднят из руин, и помощь России в этом очевидна.

Где побывал за эти дни? Названия всех этих населённых пунктов у нас на слуху: Макеевка, Ясиноватая, Дебальцево, Горловка, Луганск... В местах дислокации томичей передавали командирам гуманитарный груз, который полагался для всех, независимо от того, из какого населённого пункта Томской области бойцы приехали. Там все наши! Сладкие новогодние подарки отвезли воспитанникам детской спортивной школы г. Луганска, передали сладости и детям Донецка, потерявшим родителей на этой кровопролитной войне.

Из Луганска должны были добраться до Сватово, там тоже есть томичи, но военные не рекомендовали ехать по прямой дороге, потому что она стала зоной постоянного обстрела. Вернулись с оставшейся гуманитаркой под Макеевку в военную часть, где служат трое асиновских ребят: Олег Меренков, Иван Андреев и Максим Сафонов. Передаю от них всем землякам большой привет, как и от Василия Солодкова, с которым тоже удалось пересечься. Виделся с парнями из Зырянского и Первомайского районов, с некоторыми сфотографировался.

### Ребята были рады увидеть меня, а я их

О том, что я приеду, заранее знал Олег Меренков, который одним из последних ушёл добровольцем. Мы заранее с ним созвонились и договорились



Идёт разгрузка гуманитарки в Волновахе.



В пятиста метрах от оборонной линии с ВСУ.



Андрей Костенков с земляками. Слева — Иван Андреев, справа — Олег Меренков, крайний слева — парень из Зырянки, имя которого глава не запомнил.

встретиться в Макеевке. Он приехал на уазике, куда мы попытались загрузить часть гуманитарки для их части. Но что туда войдёт? С разрешения командира решили поехать на нашей «ГАЗели».

Смог увидеть, как живут ребята. Вполне подходящие условия для зоны боевых действий. Там же что главное? Безопасность! Казармы расположены в подвальных помещениях, где есть лежаки, столы, стулья. Тепло, сухо. Каждое подразделение оборудовано кухней, где парни сами готовят горячую пищу. Есть банька с душем. На питание, условия проживания, нехватку одежды, снаряжения, плохое отношение командиров и так далее никто не жаловался.

Меня довезли до блиндажа, где я передал ребятам печку-буржуйку, чему они были очень рады. Каждому подарил освещённые флаги от Ново-Кусковского храма и его настоятеля Александра Денисова с надписью «За веру Христову. За народ русский». Передал флаг от нашего пограничного братства с добрыми пожеланиями. Кстати, на нём оставила свою подпись и супруга Олега Меренкова Алёна. Для него это была ве-

сточка из дома. Взамен Олег оторвал с формы свой шеврон и попросил передать жене.

Поинтересовался у парней, нужна ли какая-то помощь их семьям. Ответили, что ничего не нужно. Была лишь одна просьба: скинуть на телефоны жён их фотографии. Как только представилась такая возможность (телефоны не везде можно включить), я это сделал.

В Макеевку возвращался уже по темноте и только потом узнал, что от линии соприкосновения с боевиками находился на расстоянии всего 500 метров...

### Нужна поддержка во всём!

Есть мнение, что мы отправляем в военные части много чего ненужного: к примеру, носки, нижнее бельё, полевые свечи. Неправда: там нужно всё! Одежда на войне — это расходный материал. Если здесь мы можем постирать и заштопать носки, то там такой возможности нет. Необходима не одна пара обуви, а две, а ещё лучше три. Мужики порой спят всего по два — три часа в сутки, и за это время промокшие от пота и сырости сапоги не про-

сохнут. А взять, к примеру, спальный мешок. В мирных условиях мы можем пользоваться им годами, а там он быстро приходит в негодность. И окопные свечи — тоже не ерунда.

Очень нужна бойцам и моральная поддержка. Я видел, как у взрослых мужиков, читающих весточки из дома, увлажнили глаза. А с каким удовольствием томичи брали конфеты, мёд, орехи, потому что они переданы из родного края, где их помнят, ждут, любят. Мужики крепко жали мне руку и долго не выпускали из своих объятий, потому что были рады, потому что понимали: асиновцы с ними... Когда говорю об этом, вспоминаю эмоции ребят, у самого встаёт ком в горле. Встреча с земляками — это самая приятная часть моего путешествия. Вручать в руки бойцам на передовой помощь с родной земли, видеть их неподдельную радость и слышать искренние слова благодарности — что может быть дороже!

Ни раз слышал от контрактников, мобилизованных и добровольцев, а также ополченцев, что у них очень сильный противник — профессиональная украинская армия и многочисленные наёмные подразделения иностранных государств. Без нашей помощи врага трудно будет одолеть, поэтому всеми силами нужно стараться помочь. Для безопасности наших ребят требуются дополнительные квадрокоптеры, рации, тепловизоры. Поэтому сейчас формируется новая посылка на передовую. Конкретно в часть, где служат асиновцы, в скором времени будут переданы печи для блиндажей, рации, квадрокоптер, хозяйственные перчатки (они там буквально нарасхват), запчасти для техники и другое. С их приобретением уже помогают асиновские предприниматели. Не оставайтесь вы в стороне!

Записала  
Екатерина КОРЗИК.

**P.S. Пополнить фонд помощи мобилизованным можно по QR-коду, опубликованному на стр. 2.**

Валентина СУББОТИНА



**Имя Надежды Фёдоровны Соловей известно многим асиновцам. Работе в образовательных учреждениях Первомайского и Асиновского районов она отдала 41 год, оставив заметный след в памяти своих коллег и учеников. 14 января исполнилось уже семь лет, как её нет с нами. Открытие мемориальной доски было приурочено ко дню памяти педагога**

### Всего важнее – сердца доброта

Надя родилась 27 ноября 1933 года в многодетной семье Вяльцевых в селе Торбеево Пышкино-Троицкого района. Уроки милосердия и доброты уже в раннем детстве она получила у своих родителей. Её мама вышла замуж за мужчину, у которого от первого брака было трое детей, потом появились ещё двое совместных, и всем доставалось материнской любви поровну. Пройдёт много лет, и Надежда, работая в школе-интернате, не будет делать разницы между своими воспитанниками, не имеющими родителей, и учениками, живущими в семьях.

В июне 1941 года началась Великая Отечественная война, и Фёдора Ильича Вяльцева вместе с другими торбеевскими мужчинами сразу отправили на фронт. Чуть позже в Торбеево были эвакуированы 13 семей из Ленинграда. Всех разместили у местных жителей. Вяльцевы тоже приютили женщину с двумя детьми в своём небольшом доме. Это был ещё один жизненный урок милосердия для восьмилетней Нади. В своей взрослой жизни она всегда была поддержкой и опорой для многих людей, попавших в беду. В военное детство, когда она испытала тяжёлый труд, работая с малых лет в колхозе и наравне со взрослыми была причислена к труженикам тыла, уходит корнями и ответственное отношение к работе.

### Отдавала себя детям

После войны Надежда Вяльцева, окончив школу, пошла работать учителем биологии. В то время учителей не хватало, и зачастую выпускники сразу же после окончания школы вставали за стол учителя. Первый педагогический опыт получила в Куяновской школе, затем проработала 14 лет в Ежинской, где последние два года была директором. Нарabatывая опыт, молодая учительница заочно поступила в Томский педагогический институт и в феврале 1962 года получила диплом о высшем образовании. А 17 августа 1965 года Надежду Фёдоровну перевели в Асино, где тогда открывалась школа-интернат.

В интернате ещё даже не был закончен ремонт, когда в сентябре 1965-го начали поступать первые воспитанники. Всего прибыло 325 детей. У всех были

# Жива в памяти коллег и учеников

## 14 января состоялось открытие мемориальной доски в честь педагога Надежды Фёдоровны Соловей

трудные судьбы, и от педагогов требовались мудрость и чуткость, чтобы они стали одной большой семьёй. В коллективе наставников подобрались единомышленники, интеллигентные и порядочные люди. Н.Ф.Соловей заняла в нём достойное место. Она была организатором по внеклассной работе и преподавала иностранный язык и биологию. Организовывала много мероприятий, отдавала детям свою любовь и взамен получала уважение и доверие.

Был такой случай. Пятиклассник Лёня Попадейкин убежал из интерната и добрался аж до Фрунзе, а потом до Кёнигсберга! Тогда она получила от него письмо, где на конверте было написано: «Моей учительнице Надежде Фёдоровне Соловей. Город Асино» — и всё. В общем, на деревню дедушке. Но письмо дошло до адресата, а внутри конверта была фотография Лёни, которую Надежда Фёдоровна хранила до своих последних дней. Благодаря её стараниям безалаберного мальчишку, который мог пойти по неправильному пути, вернули в Асино. Он нашёл себя во взрослой жизни, и его любимая учительница, поддерживая связь со своим воспитанником, была в курсе всех его дел.

Период работы в интернате стал для Надежды Фёдоровны самым ярким и плодотворным. Многие её выпускники, в которых она вложила столько труда и своей души, стали достойными людьми и на всю жизнь сохранили трепетное отношение к своему педагогу, не забывая поздравлять её с праздниками и днями рождения, интересовались её здоровьем. Надежде Фёдоровне не было стыдно за своих учеников, она гордилась ими. Николай Матросов в своё время возглавлял в Шегарке управление образования. Виктор Шишкин стал секретарём обкома комсомола, работал в администрации губернатора. Олег Колеров был редактором районной газеты, областным депутатом, помощником депутата. И таких примеров она могла привести очень много.

### Учила и воспитывала

Более десяти лет Надежда Фёдоровна Соловей преподавала биологию в школе №4. Вот такие строки есть в её характеристике: «За время работы в школе зарекомендовала себя опытным, активным и инициативным учителем, постоянно совершенствовала своё педагогическое мастерство, внося всё новое и прогрессивное». Она проводила уроки на высоком профессиональном уровне, у неё учились молодые педагоги. Её ученики любили природу, умели объяснять происходящие в ней явления, проводить исследования.

Ребята с большим удовольствием работали под руководством Надежды Фёдоровны в школьной теплице, занимались озеленением пришкольной территории, посещали кружок «Юный натуралист» и отряд «Юные пожарные». Повезло тем, у кого она была классным руководителем.

Надежда Фёдоровна всегда находила время на общественную работу. Она хорошо пела и была инициатором создания хора учителей школы №4, который не раз завоёвывал призовые места в смотрах самодеятельности. Выйдя на пенсию, продолжала петь в городском



**На открытие мемориальной доски в честь Н.Ф.Соловей пришли друзья, коллеги и соседи по дому, приехали дочь Ольга и внучка Вера (четвёртая и третья слева в первом ряду).**

хоре «Ветеран» и участвовала в мероприятиях военно-патриотической направленности.

В последние годы перед уходом на пенсию Надежда Фёдоровна работала в школе №8. Так сложилось, что она расплагалась в том же здании, где прежде была школа-интернат. За свою плодотворную педагогическую деятельность Н.Ф.Соловей была награждена нагрудным знаком «Отличник народного просвещения РСФСР», медалью «Ветеран труда».

### Хозяйка, мама, огородница

В школе Надежда Фёдоровна Соловей была отличным педагогом, дома — прекрасной мамой, хозяйкой, женой, знатной огородницей. Со своим будущим мужем молодая учительница познакомилась в селе Ежи, где Николай Тимофеевич Соловей был заготовителем в местном колхозе. Поженились в 1958, в том же году родилась дочка Тамара. Через два года появилась на свет Ольга. Сейчас она живёт в Томске, Тамара — в Туле. Надежда Фёдоровна всегда с гордостью говорила об успехах дочерей, обожала своих двух внуков и внучку, успела порадоваться рождению троих правнуков.

Вот кто вспоминает маму Ольга Николаевна, которая приехала на открытие памятной доски с дочкой Верой, очень похожей на бабушку:

— Мама во всём была для нас примером. Не помню, чтобы она когда-то повысила голос. Дома с нами чаще была папа, потому что мама пропадала на работе. Однако она научила нас умело вести домашние дела, вкусно готовить, быть рачительными хозяйками, заботливыми мамами.

Все, кто знал Надежду Фёдоровну, помнят её «мишуринский», всегда содержавшийся в идеальном порядке и радовавший хозяев отменными урожаями. Оставшись без мужа, которого она пе-

режила на 16 лет, Надежда Фёдоровна по-прежнему каждое лето проводила около своих грядок и плодово-ягодных кустарников. Прекрасно разбиралась в лечебных травах и заготавливала их впрок, со знанием дела пользуясь ими, поддерживая своё здоровье, чтобы подольше радоваться за своих дочек, внуков, дожидаясь, когда подрастут правнуки. Её смерть, ставшая последствием несчастного случая, стала для всех неожиданностью...

### В память об учителе

На открытие мемориальной доски пришли друзья, коллеги, нынешние ученики школы №4. Много добрых слов прозвучало в адрес этой замечательной женщины, достойной того, чтобы её имя было увековечено на асиновской земле. Вот что рассказала Людмила Моисеевна Власова, которая стала одним из инициаторов открытия мемориальной доски:

— С Надеждой Фёдоровной я знакома с 1971 года. Вместе с ней работала в школе №8. Коллеги относились к ней с уважением, дети ценили за то, что принимала их по-родственному, видела в каждом ребёнке личность. Через годы они пронесли благодарность мудрому и знающему педагогу. Надежду Фёдоровну Соловей отличали творческий подход к любому делу и высокая ответственность. Будучи на пенсии, мы проживали с ней в одном доме и вечерами часто гуляли и беседовали. Она была прекрасным рассказчиком. Никогда не осуждала людей, умела понять и простить. Памятный знак — это благодарность ей от земляков.

С воспоминаниями выступили бывшие коллеги Г.И.Гребёнкина и С.В.Ривина, которые отметили большой вклад Н.Ф.Соловей в развитие образования нашего района. Заведующая Асиновским краеведческим музеем Е.С.Котова подчеркнула, что это значимое событие приурочено к Году педагога и наставника, которым объявлен 2023 год.

# Что нам стоит иордань построить!

Екатерина КОРЗИК

Утром 18 декабря на озере Домашнем уже вовсю шли работы по обустройству купели. Несмотря на мороз и колючий ветер, инициативная группа в составе жителей деревни Победа Владимира Губина, братьев Максима и Ивана Свиридовых, Виктора Балабанова, главы Больше-Дороховской администрации Виктора Овсянникова, его сотрудников Сергея Кудрявцева, Сергея Воронина и Михаила Малых трудилась не покладая рук. На заранее расчищенное от снега озеро принесли необходимые материалы и приступили к выпиливанию купели. Озеро глубоко промерзло, поэтому ледяные глыбы поддавались с большим трудом. Чтобы не спалить бензопилу, трудились с перерывом, переключаясь на другую работу: собирали лестницы-сходни, деревянный настил, который закрепят на нижних ступеньках лестницы, деревянные решетки — они лягут по краям купели, чтобы люди не поскользнулись на льду и не упали в воду.

Во время небольшого перерыва я поинтересовалась у мужчин, кто стоял у истоков организации первого крещенского купания в селе Победа. Оказалось — Владимир Губин и его земляк ныне покойный Леонид Чернышов. Администрация поселения в лице тогдашнего главы Виктора Казарина их предложение поддержала. Кстати, в том самом 2012 году именно Виктор Викторович первым зашел в ледяную воду.

— Никогда не забуду тот первый раз, — вспоминает Владимир Губин. — Погода стояла прекрасная, было тепло и безветренно. В 12 часов ночи батюшка освятил воду... Народу съехалось больше тысячи, под

тяжестью людских тел лёд просел, и на поверхность хлынула вода. Опасались за безопасность людей, но всё, к счастью, закончилось благополучно. Народ купался всю ночь, а потом ещё весь день.

Начиная с 2012 года крещенские купания в Победе стали проходить регулярно, правда, с перерывом на два последних пандемийных года. В целях безопасности было принято решение проводить обряд не ночью, а днём 19 января. — В этом году у людей будет возможность окунуться в воду с 12 часов до 16 часов 30 минут, — приглашает любителей зимнего купания Виктор Овсян-



ников. — Будут присутствовать все оперативные службы: полиция, ГИМС, МЧС, медики. Сегодня приехали специалисты Роспотребнадзора, чтобы взять пробы на анализ воды. В прошлые годы нареканий не было. Кто-то из мужчин добавил: «В Крещение набираю в нашем озере воду, и она весь год остаётся чистой и без постороннего запаха».

По наблюдениям главы по-

селения Виктора Овсянникова, ежегодно на Крещение сюда приезжают в среднем от 300 до 500 человек. Ныне, несмотря на прогнозируемый мороз, ожидается тоже много народа. Я поинтересовалась, насколько затратно для администрации организовать такое мероприятие.

— Не так затратно, как хлопотно, но считаю это нужным делом, — отвечает Виктор Пет-

рович. — Каждый год наблюдаю за купающимися и могу сказать, что люди приезжают не ради экстрима и развлечения, а по внутренней потребности. Многие считают, что это поможет очистить душу, избавиться от болезней и невзгод.

Немного отдохнув, мужчины вновь принялись за работу. Сегодня сделают купель, а завтра утром установят палатки-раздевалки (их будет четыре, по две для женщин и для мужчин), пол застелют сеном и соломой.

**19 января специально оборудованная купель появилась не только в деревне Победа. В Асиновском районе ещё одна иордань подготовлена на реке Кужербак в Новониколаевке.**

**Три купели — в Первомайском районе: на озере Бондарь в Комсомольске, на реке Куендат в деревне Туендат и на озере Школьном в посёлке Беляй. В селе Зырянском — на реке Чулым.**

**В селе Ново-Кусково купания будут организованы в церковной купели.**

## Обязательно ли купаться в проруби в Крещение?

Отвечает настоятель Свято-Покровского храма Александр Сергеевич НИКУЛИН:

— Купание в проруби в праздник Крещения Господня не является церковным таинством или обрядом, и погружаться в ледяную воду верующим вовсе не обязательно.

Празднование Крещения заключается прежде всего в том, чтобы прийти в храм, причаститься, принять участие в литургии, молитве на освящение воды, взять эту освящённую крещенскую воду с собой и в течение всего года употреблять её, в том числе как средство исцеления от болезней, но отнюдь не вместо лекарств и не вместо обращения к врачам.

Напоминаю, что церковный устав и церковные правила знают только одно погружение для человека — это погружение в воды крещальной купели во время обряда крещения. Что касается освящения воды, которое совершается в крещенский сочельник и в сам день Крещения, то ни в одном из богослужебных текстов не упоминается погружение в эту воду. Её пьют во исцеление души и тела, окропляют ею свои жилища, какие-то вещи, совершают помазание. Вот, собственно, всё, для чего эта крещенская вода должна употребляться с точки зрения церковного устава. Всё остальное — это обычаи, традиции, дань моде.

## Извещение о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков

**1. Организатор аукциона:** отдел управления имуществом и землями Администрации Асиновского городского поселения.

**2. Место проведения аукциона:** Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. имени Ленина, д. 40, каб. 111.

**3. Порядок проведения аукциона:** аукцион проводится в порядке, установленном ст. 39.11, 39.12 и 39.13 Земельного кодекса Российской Федерации.

**4. Дата и время проведения аукциона:**  
— по лоту №1: 20 февраля 2023 года в 09 часов 00 минут.

### ЛОТ №1.

**Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении аукциона, реквизиты указанного решения:** Администрация Асиновского городского поселения, распоряжения Администрации Асиновского городского поселения от 17.01.2023 №8, от 17.01.2023 №9.

**Земельный участок:** Российская Федерация, Томская область, Асиновский муниципальный район, Асиновское городское поселение, г. Асино, ул. Ивана Буева, 72/19.

Характеристика земельного участка: кадастровый номер 70:17:000005:2115; площадь: 600,0 кв.м; вид разрешенного использования — склад, ограничения и обременения отсутствуют. Категория земель: земли населенных пунктов.

Технические условия на подключение объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

**Электроснабжение:** ТУ ПАО «ТРК» от 27.12.2022 №20.70.3182.22 (срок действия - два года; размер платы за технологическое присоединение составляет 120 731,33 руб. (сто двадцать тысяч семьсот тридцать один рубль) 33 копейки в том числе НДС 20% в сумме 20 121,89 руб. (двадцать тысяч сто двадцать один рубль) 89 копеек.

**Теплоснабжение:** письмо МКП АГП «АЕРЦ» от 21.12.2022 №559.

**Водоснабжение и водоотведение:** письмо МУП АГП «Асиновский водоканал» от 19.12.2022 №785.

**Предмет аукциона: по продаже права на заключение договора купли-продажи на земельный участок с разрешенным использованием: склад (6.9).**

**Начальная цена:** 210 300,00 руб. (две тысячи триста рублей 00 копеек) (без учета НДС).

**Шаг аукциона:** 6 309 (шесть тысяч триста девять) рублей 00 копеек - (3%).

**Задаток:** 63 090 (шестьдесят три тысячи девяносто рублей) 00 копеек (30%).

**5. Реквизиты, порядок перечисления и возврата задатка по лоту №1:** сумма задатка вносится перечислением по следующим реквизитам: Управление финансов Администрации Асиновского района (Администрация Асиновского городского поселения, л/с В008914071), ИНН 7002011579, КПП 700201001, Сч. №03232643696081016501 ОТДЕЛЕНИЕ ТОМСК БАНКА РОССИИ // УФК по Томской области г. Томск, БИК 016902004, ОКТМО 69608101, Единый казначейский счет 40102810245370000058, наименование платежа: задаток за участие в аукционе. Задаток должен поступить на счет не позднее 13.02.2023 г. Задаток, внесенный победителем аукциона, засчитывается в счет платы за приобретение права аренды земельного участка. Сумма задатка возвращается в случае, если претендент не допущен к участию в аукционе, не стал победителем аукциона либо отозвал заявку в течение 3 рабочих дней с даты оформления протокола приема заявок, протокола о результатах аукциона, регистрации отзыва заявки соответственно.

**6. Прием заявок на участие в аукционе по лоту №1:** заявки принимаются по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. имени Ленина, 40, каб. 111 с 20 января 2023 года по 13 февраля 2023 года включительно с 08 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут местного времени (кроме выходных и праздничных дней). Ознакомиться с формой заявки, проектом договора аренды можно по месту подачи заявки, а также на официальном сайте для размещения информации о проведении аукционов, определенном Правительством РФ - [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), официальном сайте Администрации Асиновского городского поселения - [www.gorod.asino.ru](http://www.gorod.asino.ru).

**7. Дата и время определения участников аукциона:** Лот №1 - 09 января 2023 года в 16 часов 00 минут.

**8. Перечень документов, представляемых претендентами для участия в аукционе:**

— заявка на участие в аукционе с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (в 2-х экземплярах);  
— копии документов, удостоверяющих личность (для граждан);

— надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

— документы, подтверждающие внесение задатка. К заявке прилагается опись предоставленных документов в двух экземплярах.

**9. Существенные условия договора аренды земельного участка:**

1) Предмет договора: продавец обязуется предоставить в собственность покупателю земельный участок в сроки, предусмотренные договором, а покупатель обязуется принять земельный участок и уплатить размер стоимости, установленный по результатам аукциона.

2) Размер стоимости определяется по результатам аукциона.

### 10. Дополнительная информация:

Осмотр земельного участка производится претендентами самостоятельно на основании проекта границ земельного участка и ситуационного плана. Информацию о земельном участке и ситуационном плане можно получить по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. имени Ленина, 40, каб. 111, тел. 8(38-241) 2-25-21. Справки по организации торгов и приему заявок: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. имени Ленина, 40, каб. 111, тел. 8(38-241) 2-25-21.

**11. Срок принятия решения об отказе в проведении торгов по лоту №1:** за 3 дня до даты проведения аукциона.

Глава Асиновского городского поселения  
А.Г. КОСТЕНКОВ.



## Хочу знать

### Под ветром, снегом и дождём

**?** К нам в редакцию обратились жители микрорайона «Берёзовая роща» с просьбой помочь им в решении проблемы. Дело в том, что возле АЗС «Роснефть» две остановки — с одной и с другой стороны дороги и обе — без павильона. Маршрутный автобус №3 людям приходится порой ждать очень долго. Ни присесть, ни скрыться от ветра и снега негде. Как выяснилось, за этот участок дороги местные власти ответственности не несут. Как быть?

**Отвечает главный инженер Южного филиала ДРСУ Максим Александрович ЗАСЕДАТЕЛЕВ:**

— Данный участок дороги обслуживает наш филиал. Но это относится только к содержанию дороги. Что касается остановочного комплекса, то этот вопрос решается через Управление автомобильных дорог Томской области. Советую жителям обратиться с письменной просьбой на имя директора управления Юрия Викторовича Дроздова. В области рассмотрят, есть ли техническая возможность поставить павильоны. При положительном решении составят смету и включат работы в план. Пока же на 2023 — 2024 годы такого пункта нет. Если жители проявят активность, то, возможно, их просьба будет учтена.

### Сладкие подарки ждут ребят

**?** До какого времени можно получить социальные новогодние подарки?

**Отвечает директор ОГКУ «ЦСПН Асиновского района» Татьяна Георгиевна КОНДРАТЕНКО:**

— В соответствии с Законом Томской области от 16.12.2004 № 253-ОЗ «О социальной поддержке граждан, имеющих несовершеннолетних детей», подарочные наборы предоставляются малоимущей семье, имеющей детей в возрасте от одного года до девяти лет включительно. Если семья оформила социальные выплаты: пособие на ребёнка из малоимущей семьи, ежемесячную денежную выплату на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, ежемесячную денежную выплату на третьего ребёнка или последующих детей, то для получения набора конфет родителю достаточно предъявить свой паспорт и свидетельство о рождении ребёнка.

Если вы получаете пособие на ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет и ребёнку не исполнилось 10 лет, то подарок также можно получить в Центре социальной поддержки по месту жительства.



Новогодние наборы выдаются **до 31 января 2023 года**. При себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о рождении ребёнка. Выдача подарков производится по адресу: г. Асино, ул. Ленина, 70, «ОГКУ ЦСПН Асиновского района», отдел «Клиентская служба», с понедельника по пятницу с 8-00 до 17-00. Телефоны для справок: 8(38-241) 2-31-76, 2-20-16. Жителям сельских поселений необходимо обращаться к участковым специалистам или в администрацию поселения.

### Спрос есть — предложений нет

**?** В редакцию обратилась пенсионерка, проживающая в микрорайоне ТРЗ. Из-за проблем со здоровьем она постоянно нуждается в медикаментах, но до ближайшей аптеки — три остановки. «Вроде и не так далеко, но дойти мне не под силу. Есть ли вероятность, что в ТРЗ будет вновь открыт аптечный пункт?» — спрашивает женщина.

— Два года назад наша газета уже поднимала «аптечный» вопрос, когда в городе одна за другой стали закрываться муниципальные аптеки. Главная и единственная причина принятия районной властью такого решения — их нерентабельность, как пояснила тогда замглавы района Ольга Валерьевна Булыгина. В ТРЗ работала коммерческая аптека, но и она прекратила свою работу по аналогичной причине: из-за низкого покупательского спроса. Замглавы выразила надежду, что со временем в окраинные районы придёт частный фармацевтический бизнес. Прошло два года, и мы снова обратились к Ольге Валерьевне с тем же вопросом в надежде, что что-то изменилось.

— Пока никто из предпринимателей не изъявил желание открыть аптеку в микрорайоне ТРЗ, — пояснила она. — Я готова высказать соответствующее предложение томской фирме, имеющей сетевую аптечный бизнес, в том числе и в нашем районе: это круглосуточная аптека на автовокзале, пункты в Минаевке, Ново-Кускове и Батурине. Не уверена, что предложение будет принято. По перечисленным адресам мы предоставили в аренду муниципальные площади, а вот в ТРЗ таковых нет, и вряд ли компания захочет приобретать в собственность помещение, сомневаясь в рентабельности торговой точки.

По-человечески я понимаю и обратившуюся к вам пенсионерку, и других людей, проживающих в этом микрорайоне, которым доставляет крайнее неудобство отсутствие аптечного пункта в шаговой доступности. В этой и других конкретных ситуациях можно найти какой-то индивидуальный подход, который я готова обсудить лично либо в телефонном разговоре. Это может быть помощь соцработников (если она полагается) или волонтеров.

### Гонки картингистов

Накануне Нового года в Асине прошёл первый этап чемпионата и первенства Томской области по зимнему картингу. Около пятидесяти участников из Томска, Северска, Асиновского района, а также из Кемерова боролись за медали. Среди победителей и призёров в личном первенстве много асиновцев: Данила Непомнящих, Дмитрий Фролов, Александр Вахрушев, Михаил Швецов, Евгений Фрольченко, Степан Терентьев, Ульяна Куликова, Евгений Крутов, Андрей Шевцов, Алексей Килочек, Никита Крутов. Асиновская команда стала победителем соревнований в командном зачёте.

В рамках мероприятия представители федерации автомобильного спорта Томской области поздравили с новогодними праздниками ребят из Центра социальной помощи семье и детям Асиновского района и вручили им шесть снегокатов и сладкие подарки.

**Михаил КРУТОВ, руководитель объединения «Картингист».**



### Живёт у дома Котовик

В новогодние каникулы погода нас баловала. Погожие деньки дали возможность людям отдохнуть на свежем воздухе. Кто-то катался на лыжах, кто-то на коньках, а мы с соседями решили создать возле своих усадеб снежную фигуру. Супруги Елена и Юрий Мягченковы и их дочь Маргарита предложили нашей семье присоединиться к строительству. Я и мои дети Катя и Илья с удовольствием согласились.

8 января день выдался и вовсе тёплым, поэтому снег легко сплился. Мы думали, кого же нам изваять? Хотели снеговика, но потом решили: пусть это будет кот. Так и появился у нас Котовик. Сами не ожидали, что наша дружная работа с соседями принесёт нам столько радости и позитива. И день прошёл не напрасно, и все отдохнули с пользой. Теперь наш Котовик будет радовать нас до весны, пока не растает, и дарить нам тёплые воспоминания о новогодних каникулах. Здорово, что у нас рядом живут такие замечательные соседи.

**Вера РАЗМАЗИНА.**



### Всё искрится и сияет

Жительница села Зырянского с домочадцами превратила свою усадьбу в сверкающий разными огоньками сказочный дворец

**Екатерина КОРЗИК**

Мимо такой иллюминации, что появилась накануне Нового года на улице Ворошилова, нельзя без восхищения ни пройти, ни проехать. Стены, окна, крыша дома и вся территория большой усадьбы вместе с деревьями, кустарниками и даже забором переливаются яркими разноцветными огоньками многочисленных светодиодных гирлянд. Сколько их понадобилось для того, чтобы создать такую сказку, не знает даже хозяйка всей этой красоты Лариса Викторовна Абонева. Преобразить территорию

к Новому году она начала ещё несколько лет назад, и с каждым разом иллюминация становится всё ярче и интересней. Появились светодиодный фонтан, светящийся олень, который везёт сани с подарками, и многое другое, радующее взор.

Украсить так усадьбу, а потом всё убрать до следующего праздника — дело долгое и трудоёмкое, но Лариса Викторовна не собирается останавливаться на достигнутом и к следующему разу планирует добавить что-то новое, к примеру, светящегося снеговика, какого видела у кого-то из односельчан.

Не зря говорят, что чужой пример заразителен. Эстафету приняли соседи Ларисы, и теперь огоньками сверкает уже значительная часть улицы. Многие зырянцы и гости села приходят и приезжают специально, чтобы полюбоваться на такую красоту и тем самым поднять себе настроение. Только надо заставить гирлянды зажжёнными, ведь горит новогодняя иллюминация не круглые сутки, а несколько часов вечером. Окончательно погаснут огоньки только к китайскому Новому году.

**Видео можно посмотреть в соцсетях газеты: в ОК, ВК и Телеграм.**







Квест под названием «Выжить после участия в конкурсе!»  
Наша немного чумачечая семья ЕЛЬЧИНЫХ.



Варечка у ёлочки.

Ирина ШВЕЦОВА.



Со Снегурочкой и Дедом Морозом  
— моя дочь Диана, 8 лет.

Анастасия АРСИБЕКОВА.

## С золотой свадьбой!

Галина Ивановна и Владимир Михайлович  
ХАХАЛИНЫ!

Полвека рядом ежедневно,  
Семья для вас важнее всего,  
Пусть будут счастье и здоровье —  
Желаем только одного!  
Ведь навсегда вы сохранили  
Как самый драгоценный клад  
Те чувства, что, любя, питали  
Друг к другу много лет назад!

Брат Анатолий и его семья.



\* \* \*

Уважаемые Галина Ивановна,  
Владимир Михайлович ХАХАЛИНЫ!

От всей души, от всего сердца поздравляем вас с 50-летием совместной жизни!

Удачи вам на все года,  
Здоровья крепкого всегда,  
Счастливой жизни, и тогда  
Всё остальное — ерунда!

Ветераны ПУ-24.



## С юбилеем!

Коллектив МАОУ СОШ №4 от всей души поздравляет ветерана педагогического труда Алевтину Михайловну КУЗЬМИНУ с юбилеем.

Поздравляем с днём рождения,  
Сил, здоровья Вам желаем,  
Пусть огонь добра и чести  
Никогда не угасает.  
Молодёжь пусть уважает,  
Внемлет мудрый Ваш совет.  
Вам сегодня пожелаем  
Долгих и счастливых лет!



## Поздравляет!

От всей души поздравляем с днём рождения  
Анну Александровну СТАРКОВУ!

Пусть возраст, насчитанный годами, никак  
не отражается на состоянии души и здоровья.  
Желаем светлой радости и бодрых сил!

Коллектив Новиковской школы.

\* \* \*

От всей души поздравляем с юбилеем Галину Алексеевну ПЕТРОВУ (20.01), Надежду Михайловну РАДЧЕНКО (17.01), Сергея Николаевича ВОЛКОВА (18.01), Нину Васильевну НЕЧЕПУРЕНКО (19.01), Николая Даниловича ЗОТИНА (21.01), Галину Прокопьевну ФАДЕЕВУ (17.01), Виктора Матвеевича ЗУБАРЕВА (17.01), Татьяну Павловну АКУЛИНИНУ (18.01), Рафката Мисваковича МУХАМЕТВАЛИЕВА (18.01), Николая Петровича ПЛОТНИКОВА (20.01), Наталью Ивановну НАЗАРОВУ (20.01), Людмилу Ивановну МОРОЗОВУ (20.01), Инессу Алексеевну ГРИГОРЬЕВУ (22.01), Анну Валентиновну СИТАРЬ (22.01), Сергея Андреевича УУЗМАА (18.01), Ивана Георгиевича АБРАМОВА (19.01), Нину Анатольевну СПЕСИВЦЕВУ (20.01), Любовь Геннадьевну ДАВЫДОВУ (20.01), Галину Борисовну ОХРИМЕНКО (20.01), Людмилу Евгеньевну ДВУЛУЧАНСКУЮ (21.01), Маргариту Михайловну МАКСИМЕНКОВУ (21.01), Татьяну Павловну МАКАРОВУ (19.01), Марию Владимировну МАРОЧКИНУ (14.01).

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

Скидки на мебель ФМ «Витра» **до 60%**

СКИДКА НА ВСЕ ДИВАНЫ — до 10%

Партнер карты рассрочки Халва. При покупке от 20 тыс. руб. каждому покупателю ПОДАРОК!!!!

# МЕБЕЛЬ на Боровой

## КОРПУСНАЯ И МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ

в наличии и под заказ

- 50 наименований мягкой мебели
- более 25 видов модулей для прихожих
- 20 наименований шкафов
- 20 наименований кухонных столов
- кухни, гостиные, детские, спальни
- офисная мебель
- матрасы и многое другое

Рассрочка, кредит

Табуреты от 320 руб. Прикроватные — 7800 руб.

Полки навесные — 1770 руб.

Гостиная — 14050 руб. Кухня 2,0 — 33400 руб. Кровать 0,8 м — 3250 руб.

г. Асино, ул. Боровая, 16 [davflamebel.ru](http://davflamebel.ru)

Тел.: 8(38241) 2-86-21, 8-952-804-57-49

Время работы: пн-пт с 10:00 до 19:00, сб-вс с 10:00 до 17:00

АКЦИЯ! МЫ ДЕРЖИМ ЦЕНЫ!

# -30% НА ОКНА.

ОКНА ПВХ от 5500 руб.  
БАЛКОНЫ от 9900 руб.  
КУХНИ от 28 000 руб.  
ШКАФЫ-КУПЕ от 12 000 руб.  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 180 руб.  
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 10 000 руб.  
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 4000 руб.  
ТЕПЛИЦЫ от 12000 руб.

РАССРОЧКА без % БЕЗ БАНКА

ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 1000 руб.

ОКНА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

oknapensioneram.ru

Томск Асино

22-78-31, 8-903-955-78-31

\*\*\* Акция действительна на момент публикации

Не забыть купить «Образ жизни»!

АНОНСЫ НЕДЕЛИ

## ГДК «Восток»

24 января, 17-00 — «ОН НЕ ДОПЕЛ, НЕ ДОСКАЗАЛ ВСЕГО...» Тематический концерт к 85-летию Владимира Высоцкого. (12+) Ц.б.: 100 руб. (в том числе по «Пушкинской карте»).

25 января, 16-00 — «СтудЗима-2023». Конкурс-фестиваль ко Всероссийскому дню студента. (12+) Ц.б.: 100 руб. (в том числе по «Пушкинской карте»).

## Асиновский краеведческий музей

21 января в 11-00 — культурно-образовательная программа, посвященная снятию блокады Ленинграда. (6+)

В программе: Исторический экскурс «Прорыв и снятие блокады». Скетчинг «Артефакты Великой Отечественной».

Работают выставки: «Какого цвета Асино?» (отчётная выставка резиденции проекта «Арт-остров Сибирь. Музейная творческая ссылка»); «Когда мой папа был маленьким». Контактные тел.: 8 (38-22) 90-19-46, 8-909-540-31-04. Возможна оплата по «Пушкинской карте»

КИНОАФИША

## Центр культурного развития

### Расписание киносеансов на 20 января – 25 января

10:00 «Иван Царевич и Серый Волк-5», 2D (6+) (Пушкинская карта)

11:30 «Чебурашка», 2D (6+) (Пушкинская карта)

13:30 «Астрал: потомство», 2D (18+)

15:30 «Чебурашка», 2D (6+) (Пушкинская карта)

17:35 «Операция «Фортуна»: Искусство побеждать», 2D (18+)

19:40 «На краю», 2D (16+)

21:15 «13 изгнаний дьявола», 2D (18+)

Телефон для справок: 8(38-241) 3-35-06.  
Купить билеты онлайн можно на сайте: [culture-asino.ru](http://culture-asino.ru).













